
DIDYMOS
by Antonia Astori

cod. 7310438

Istruzione di montaggio:

Materiali:
Tavolo con base scultorea in Cristalplant bianco o verniciato nero 
opaco. Piani in marmo di spessore 20 mm in Carrara lucido, o nero 
Marquina lucido con bordo sagomato. Piani in particelle di legno 
spessore 30 mm rivestito in bilaminato bianco o nero con bordo 
sagomato.

Manutenzione:
Marmo: pulire con panno, acqua e detergenti liquidi neutri di uso 
domestico; evitare l’uso di solventi (trielina, acetone), alcool e prodotti 
abrasivi.
Cristalplant verniciato nero/Bilaminato: Pulire con panno e detergenti 
liquidi neutri di uso domestico; evitare l’uso di solventi (trielina, acetone), 
alcool e prodotti abrasivi.
Cristalplant bianco: pulire con acqua e detergenti neutri. In caso di 
macchie ostinate e per mantenere la caratteristica finitura opaca, si 
consiglia l'utilizzo di prodotti abrasivi, da risciacquare accuratamente, 
e spugna abrasiva (per maggiori dettagli vedere kit di pulizia in 
dotazione).
Uso solo interno.

Dimensioni:
Ø 110 H. 72
Ø 140 H. 72
L. 180  P. 110  H. 72
L. 205  P. 128  H.72

Assembly instruction:

Materials:
Table with sculptural base in white Cristalplant or matt black lacquered. 
Marble tops 20 mm thick in glossy Carrara or glossy Marquina with a 
shaped edge. 30 mm thick wooden particles tops covered with white or 
black bilaminate.

Maintenance:
Marble: clean with a cloth, water and liquid neutral detergents; 
Don't use solvents, alchool or abrasive products.
Black lacquered Cristalplant/Bilaminate: Clean with cloth and neutral 
liquid domestic detergents: avoid using solvents (acetone, 
trichloroethylene), alcohol and abrasive products.
White Cristalplant: clean with a cloth, water and liquid neutral 
detergents. In case on persistent stains, in order to maintain the specific 
matt finish, we recommend to use abrasive products with an abrasive 
sponge and to rinse carefully (see the supplied Cleaning Kit for details).
Indoor use only.

Dimensions:
Ø 110 H. 72
Ø 140 H. 72
W. 180 D. 110 H. 72
W. 205 D. 128 H. 72

Montageanleitung:

Materialien:
Tisch mit skulpturaler Basis in weißen Cristalplant oder matt schwarz 
lackierten. Marmorplatten 20 mm dick in glänzender Carrara oder 
glänzender schwarzer Marquina mit geformter Kante. 300 mm dicke 
Holzpartikel, die mit weißem oder schwarzem Bilaminat bedeckt sind. 
 

Pflegeanleitung:
Marmor: mit einem weichen Tuch, Wasser und neutralen 
Reinigunsmitteln reinigen, den Gebrauch von Lösungsmitteln 
(Trichtoräthylen, Aceton), Alkohol und Scheuermitteln tvermeiden.
Schwarz lackierten Cristalplant/Bilaminat: Mit Tuch und neutralem, 
flüssigem Haushaltsreinigungsmittel reinigen. Den Gebrauch von 
Lösungen (Trichloräthylen, Aceton) und Scheuermitteln vermeiden.
Weißen Cristalplant: mit Wasser und neutralen Reinigungsmittel 
reinigen. Um die matte Oberfläche beizubehalten, empfehlen wir 
bei hartnäckigen Flecken die Verwendung von Scheuermitteln und 
Scheuerschwamm, mit reichlich Wasser spülen (Reinigungs-Kit bei 
Lieferung enthalten).
Nur für Innen.

Dimensionen:
Ø 110 H. 72
Ø 140 H. 72
B. 180 T. 110 H. 72
B. 205 T. 128 H. 72
 
Instructions de montage:

Matériaux: 
Piètement en cristalplant de couleur blanche ou laqué noir opaque.
Plateau en marbre avec le bord façonné d’une ép. de 20 mm en marbre 
de Carrara poli ou en Marbre Marquina poli. Plateau en particules de 
bois avec le bord façonné d’une ép. de 30 mm, revêtu avec un laminé 
blanc ou noir.

Entretien:
Marbre: nettoyer avec un chiffon, de l’eau et un détergent neutre. Eviter 
l’utilisation de solvants (trichloréthylène, acétone), alcool domestique et 
produits abrasifs.
Cristalplant laqué noir/Bilaminate: Nettoyer avec un chiffon et un 
produit d’entretien neutre; éviter l’utilisa- tion de solvants (acétone), alcool 
domestique et produits abrasifs.
Cristalplant blanche: nettoyer avec de l’eau et des détergents neutres. 
Pour les taches obstinées et afin de préserver la finition opaque, il faut 
utiliser une éponge abrasive avec des produits abrasifs et rincer 
parfaitement (pour plus de détails, consulter le kit de nettoyage fourni en 
dotation). Utilisation à l’intérieur.

Dimensions:
Ø 110 H. 72
Ø 140 H. 72
L. 180 P. 110 H. 72
L. 205 P. 128 H. 72
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DIDYMOS

•	 1A - 1B: Posizionare il piano sulla base allineando i 
fori previsti.

•	 2A - 2B: Utilizzare le viti e le rondelle in dotazione 
per effettuare il montaggio. ATTENZIONE! il  
mancato utilizzo delle rondelle in plastica può cau-
sare il danneggiamento della superficie a contatto 
con la vite.

DIDYMOS

•	 1A - 1B: Place the top on the base aligning the 
prepared holes.

•	 2A - 2B: Use the provided screws and washers to 
make the assembly. WARNING! non-use of plastic 
washers can cause damage to the surface in contact 
with the screw. 
 
 
 

DIDYMOS

•	 1A - 1B: Die Tischplatte platzieren und die  
vorgebohren Löcher mit der Basis ausrichten.

•	 2A - 2B: Die beigefügten Schrauben und 
Unterlegscheiben zur Montage verwen-
den. ACHTUNG! Die Nichtverwendung der  
beigefügten Kunststoff-Unterlegscheiben kann der 
direkte Kontakt der Schrauben zu Schäden führen.

DIDYMOS

•	 1A - 1B: Placer le plateau sur le piètement en faisant 
concorder les trous pour le fixage.

•	 2A - 2B: Utiliser les vis et les rondelles de butée 
en dotation pour faire le montage. ATTENTION! il 
est important de mettre les rondelles de butée pour 
éviter d’abîmer le plateau au contact des vis.

1A 2A

1B 2B


